



**INSPECTORATUL  
ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI**

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI

Strada Donici nr.2

Tel. 0235/311928, Fax 0235/311715, 0235/319234

e-mail: isjvaslui@ isj.vs.edu.ro

Nr. **3606** /04.09.2024

Dragi colegi,

Pentru al doilea an la rând, Ministerul Educației invită unitățile de învățământ preuniversitar să inițieze proiecte de prevenire a violenței și a infracțiunilor în mediul școlar.

Așadar, vă invităm să fiți alături de Ministerul Educației, Inspectoratul Școlar Județean Vaslui și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui în desfășurarea programului „Împreună prindem curaj” și în anul școlar 2024-2025.

Prin acest proiect aveți ocazia să desfășurați activități eficiente pentru prevenirea și reducerea faptelor de violență și infracțiunilor în mediul școlar, cuprinse în proiecte instituționale ce vor putea fi depuse până la data de 10 octombrie 2024, la CJRAE Vaslui, instituție care selectează unitățile de învățământ și sprijină desfășurarea activităților în cadrul acestui program.

Vor fi încurajate parteneriatele cu organizații nonguvernamentale, instituții publice și alte entități.

Bugetul maxim care poate fi alocat unei unități de învățământ este 5.000 lei.

Programul de prevenire a violenței și a infracțiunilor în mediul școlar se va desfășura pe parcursul anului școlar 2024-2025.

Bugetul total al programului este alocat de Ministerului Educației prin Mecanismul național de susținere a prevenirii criminalității gestionat de Agenția Națională de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate.

Programul se adresează preșcolarilor, elevilor din învățământul primar, gimnazial, liceal și postliceal, părinților/familiilor preșcolarilor și elevilor.

➤ **Scopul programului**

Prevenirea și reducerea violenței și a infracțiunilor în mediul școlar.

➤ **Obiectivele programului sunt:**

- Crearea unui **climat** sigur, primitor și de susținere pentru toți beneficiarii implicați (preșcolari, elevi, personalul unității și părinți) la nivelul unităților de învățământ;

- Îmbunătățirea **relațiilor/coeziunii** dintre personalul școlii, familie și preșcolari/elevi, inclusiv a colaborării acestora în vederea susținerii victimelor să gestioneze momentul traumatic și a autorilor să-și îmbunătățească comportamentul;



**INSPECTORATUL  
ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI**

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI

Strada Donici nr.2

Tel. 0235/311928, Fax 0235/311715, 0235/319234

e-mail: isjvaslui@isj.vs.edu.ro

- Capacitarea **preșcolarilor/elevilor** să raporteze faptele de violență și a martorilor să adopte strategii de susținere a victimelor și descurajare a comportamentelor violente ale autorilor;
- Îmbunătățirea **abilităților sociale și emoționale ale preșcolarilor/ elevilor**, inclusiv a capacității acestora de identificare, interpretare, exprimare și autocontrol/autoreglare a emoțiilor într-o manieră constructivă față de sine și față de ceilalți;
- Conștientizarea consecințelor asociate săvârșirii **faptelor de violență și a infracțiunilor**.

Aici ([https://www.edu.ro/anti\\_violenta](https://www.edu.ro/anti_violenta)) puteți citi detalii despre program.

Vă dorim mult succes!

Inspector Școlar General,

Ana Cristiana Botan



Director CJRAE Vaslui

Daniela Laic

